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«Ηλεκτρονική Δημοκρατία» 
Για όλο το λαό ή για λίγους;
Ιδού το μεγάλο στοίχημα!
του Αντιπροέδρου της ΕΕΤΤ, κ. Μιχάλη Σακκά

Ο όρος «Ηλεκτρονική Δημοκρατία» έχει καθιερωθεί πλέον για να πε-
ριγράψει το είδος του «πολιτεύματος» στο οποίο τείνουν οι σύγχρονες 
Δημοκρατίες, μετά τη ραγδαία εξέλιξη και την ταχεία διείσδυση των νέων 
ψηφιακών τεχνολογιών στη ζωή μας και ιδιαίτερα μετά την ολοκληρωτική 
Σύγκλιση Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών και Μέσων Μαζικής Ενημέρω-
σης. Ορολογίες και έννοιες, όπως Ψηφιακή Τηλεόραση, IPTV, δορυφο-
ρικό Internet, μπαίνουν ολοένα και περισσότερο σε καθημερινή χρήση.

Το όχημα στο οποίο συντελούνται όλες αυτές οι εξελίξεις είναι το νέο 
κοινωνικό αγαθό της Ευρυζωνικότητας.

Εδώ όμως τίθεται το μεγάλο ερώτημα:

Θα μπορέσει αυτό το κοινωνικό αγαθό, που είναι πλέον ισάξιο με το 
ηλεκτρικό ρεύμα και το τηλέφωνο, να αγκαλιάσει όλους τους πολίτες, 
όλους τους λαούς, όλα τα κράτη;

Γιατί ελλοχεύει ο κίνδυνος να γίνει αιτία για νέες κοινωνικές ανισότητες 
και νέους κοινωνικούς αποκλεισμούς. Όπως επίσης υπαρκτός είναι ο 
κίνδυνος (λόγω της καταλυτικής επιρροής των νέων τεχνολογιών σε ένα 
πρωτοφανές μέγεθος μαζών), να γίνει συγκέντρωση και έλεγχος δυνα-
τοτήτων από αυθαίρετες Κυβερνήσεις, από επιχειρηματικές κάστες, από 
«κλειστές» κοινωνικές ομάδες, με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Για τους λόγους αυτούς, όλοι οι εμπλεκόμενοι στην ανάπτυξη και την 
εφαρμογή των νέων ψηφιακών τεχνολογιών – Διεθνείς Οργανισμοί, Επι-
στημονική Κοινότητα, Πολιτεία, Επιχειρήσεις, Ενώσεις Πολιτών – έχουν 
χρέος να συνεργασθούν στενά, ώστε τα νέα αγαθά της τεχνολογίας να 
εξαπλωθούν ΠΑΝΤΟΥ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ και η νέα «Ηλεκτρονική Δημοκρα-
τία» μας να είναι ΚΑΙ Ηλεκτρονική ΚΑΙ Δημοκρατία.

Γιατί οι νέες τεχνολογίες έχουν τη δυνατότητα να οδηγήσουν τις ηγεσίες 
και τους λαούς σε Διεύρυνση και Εμβάθυνση των Δημοκρατικών κατακτή-
σεων προς όφελος της Κοινωνίας και της Ανθρωπότητας.

Η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων (ΕΕΤΤ), έχοντας 
πλήρη επίγνωση όσων προαναφέρθηκαν, έχει αναπτύξει μία ολοκληρω-
μένη εκστρατεία ενημέρωσης προς ΟΛΕΣ τις κατευθύνσεις (Πολιτεία, 
Παρόχους, Καταναλωτές), ώστε ο καθένας από την πλευρά του και 
ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ συνεργαζόμενοι να κερδίσουμε το μεγάλο στοίχημα:

Η Ηλεκτρονική Δημοκρατία να γίνει κτήμα των πολλών και όχι προνόμιο 
και όργανο των λίγων.
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